



Следователи устанавливают обстоятельства смерти мужчины, обнаруженного в лесопосадке на окраине Тулы



29 августа текущего года в вечернее время в лесополосе на участке местности, расположенном в 160 метрах от ул. Овражная г. Тулы обнаружено тело неустановленного мужчины с выраженными гнилостными изменениями. По данному факту следственным отделом по Зареченскому району г.Тула следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тульской области организовано проведение доследственной проверки.

В ходе осмотра места происшествия установлено, что тело мужчины в момент обнаружения было накрыто полимерной пленкой, а также фрагментом полимерной трубы. Предположительно, смерть мужчины наступила около недели назад. В настоящее время проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление личности погибшего.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тульской области

Кроме того, с целью установления причины смерти, давности ее наступления, а также фактов наличия на теле мужчины телесных повреждений, следователем назначена судебно-медицинская экспертиза.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

30 Августа 2016

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/1063426>